Projekt €. 4

Mite zadanou nasledujici mnozinu faktd. Vlastni jména oznacuji rtizné entity.

Jsou tfi (rizné) tymy: modry, Cerveny a zeleny (a zadny dalsi).
Kazdy hra¢ je maximalné v jednom tymu.
Kluci a holky jsou hraci.
Kdo je kluk, neni holka a obracené.
Kluci jsou Michal a David a nikdo jiny.
Modry tym je lepsi nez zeleny.
Zadny tym neni lepsi neZ on sam.
Pokud je tym (x) lepsi nez (y), pak neni (y) lepsi nez (x).
V nekterém tymu jsou vSechny holky.
. Zvitézi prave jeden tym.
. Zvitézi kazdy tym, ve kterém je néjaka holka.
. Tym, ktery zvitézi je lepSi nez ty ostatni dva.
. 'V kazdém tymu je n¢jaky kluk nebo holka.
. David je v modrém tymu.
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Odpovézte na tyto otazky.

Je n¢jaka holka?

Je Michal v zeleném tymu?

Kdo je v kterém tymu?

Ktery tym zvitézi?

Je zeleny tym lepsi nez Cerveny?
Je n&jaky kluk v ¢erveném tymu?
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Pfi hleddni odpovédi vychdzejte pouze z piedchozich faktl. Kazdou odpovéd dokaZte rezoluci i
piirozenou dedukci. Pokud jednozna¢na odpovéd’ ano nebo ne neexistuje, ukazte na piikladu, ze jsou
mozné ob¢ varianty (tedy najdéte modely obou variant). Pfi vypracovani tohoto projektu se fid’te
pokyny uvedenymi na adrese http://labis.vsb.cz/~jarin/projekty mzi.php.
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